



权威媒体 政务平台 民生网站

长城原创 >

搜索

中国散曲暨相关文体学术研讨会在河北大学举行

来源：长城网 作者：李良春

2018-07-23 11:09:57



研讨会现场。 李良春 摄

长城网保定讯(记者 李良春)7月21日至24日，第十五届中国散曲暨相关文体学术研讨会在河北大学举行。80余名专家学者齐聚一堂，探讨散曲、戏曲、诗词创作以及非物质文化遗产调查保护等学术议题，商讨热点难点问题，共享学术盛宴。

据了解，本次会议由中国散曲研究会主办，河北大学文学院、河北大学中国古代文学重点学科、河北大学中国曲学研究中心承办，旨在促进中国散曲及相关文体研究，加强海内外散曲学界的交流，为广大文学教育工作者、专家、学者提供一个开阔视野、学术融通的机会，为散曲事业的发展和散曲人才的培养作出更多积极贡献。

研讨会上，河北大学副校长李金善教授代表河北大学和河北大学文学院对各位专家学者的到来表示热烈欢迎，对河北大学的发展历史和学术成就做了介绍，对该校文学院的历史，特别是中国古代文学学科和曲学研究的领军人物和学术成就做了说明。

研讨会上，专家们分别就元散曲的创作题材和风格、明代散曲作家与散曲理论、戏曲演出与戏曲理论、曲谱曲律、词曲文献、词律与词学批评、昆曲与非物质文化遗产、当代散曲创作等话题进行了大会主题发言和分组讨论、评议。

长城要闻

- 省委召开常委会扩大的会议
- 河北形成“1+30+1”污染防治机制
- 通报！河北2市10人被处分
- 2018春节假日河北旅游收入增长15%
- 网络直播服务如何规范？

独家策划

- 在河北，是这样过年的
- 听爷爷讲那过年的古事
- 特别策划！2017永远的年味
- 来！听听阜平老乡心声
- 希望有一天，总书记
- 2017我的河北 | 生命

长城全媒体



“菜鸟”挑落... 《厉

本届散曲会议除散曲外，还广泛吸收与散曲相关的其他文体的研究成果，在交叉研究和综合研究中推动学术讨论的深入。研讨会打造了一个高规格、高水平、综合性的学术交流平台，加强了全国散曲和古代文学学者间的联系与交流，对今后散曲及中华传统诗词研究的深入发展将产生重要的推进作用。



《藏西秘境 天... 古田

据了解，散曲是中国古代文学体裁之一。在元代兴盛，和唐诗宋词同为一代之文学。又称为“乐府”或“今乐府”，由宋词俗化而来，是配合当时北方流行的音乐曲调撰写的合乐歌词，是一种起源于民间新声的中国音乐文学，是当时一种雅俗共赏的新体诗。



世间好男儿万... “中

关键词：散曲,研讨会,河北大学

责任编辑：李良春

推荐阅读

- 河北大学科技园蠡县分园在蠡县开发区揭牌
- 河北大学附属医院开启航空医疗救援新通道
- 雄安本土企业帅康座椅与河北大学签署战略合作协议
- 河北大学附属医院荣获“河北省政府质量奖”
- “2018毛里塔尼亚文化日”活动在河北大学举行

[网站简介](#) | [联系我们](#) | [广告服务](#) | [监督我们](#) | [建站](#)

版权所有 长城网 国新网许可证编号 1312011001 冀ICP备10001396号-1